

NAPSALI O NÁS 2018 (VÝBĚR)

Brno pořádá sbírku dětských knih

Velká sbírka dětských knížek, spojená s jejich burzou, vypukne v pondělí v Brně. Zájemci budou moci nosit nepotřebné knížky do Mahenovy knihovny v Koblížné ulici, kde si je budou moci vyměnit za knihy, které přinesou jiní. To co se do konce ledna nerozebere, dostanou dětské domovy, dětská oddělení v nemocnicích i sociální pracovníci, aby je rozdávali dětem.

Právo, 6. 1. 2018, č. 5, s. 9

Pro knížky přes Antarktidu

Nejen knížky, ale i časopisy, deskové hry pro dospělé, vzdělávací hry pro děti, mluvené slovo a elektronické čtečky – to vše si můžete vypůjčit v KJM v Medláncích. V následujících měsících čeká knihovnu pestrý program. V březnu probíhá Národní týden trénování paměti a uskuteční se přednáška Petry Poláčkové s názvem Kniha, kafe, kočárek. V dubnu budeme v knihovně hodně cestovat, s Olgou Bohuslavovou prostřednictvím jejího vyprávění a promítání vydáme do Antarktidy.

Medlánecký zpravodaj, 2018, č. 1, s. 7

Knihy si přečtou v pohodlí a půjčí si je rychleji

Modernější prostředí s větším pohodlím při čtení bude zanedlouho čekat na čtenáře v bystrcké pobočce KJM. V budově na Vondrákové ulici, kde pobočka sídlí, pracují dělníci na zateplení, novém interiéru s pohodlným moderním nábytkem i na vzduchotechnice a topení. Přívětivé prostředí pro návštěvníky umožní i nové a komfortní odbavování výpůjček.

Brněnský deník, 13. 2. 2018, č. 37, příloha Brněnský týden, s. 6

Laponsko aneb na kole za polární září

Cestu v sedle snowbiku po zamrzlých jezerech severního Laponska představí známý cestovatel Ruda Růžička, jehož promítání v naší knihovně patří tradičně k těm s vyšší návštěvností. Krásy zimní arktické přírody, kruté mrazy i zajímavá setkání s lidmi žijícími za polárním kruhem ve vyprávění, videu a fotografiích se bude konat ve čtvrtek 22. února v 18:00 v čítárně pobočky KJM Mozolky 52.

Žabovřeský zpravodaj, 2018, č. 2, s. 12

Čtenářská šalina

Brňané se mohou svézt unikátní čtenářskou tramvají. Dopravní prostředek, jenž se včera dočkal slavnostního pokřtění, zdobí zelená barva s motivy knih a čtenářů KJM, která je největší městskou knihovnou v Brně. Tramvaj mohou lidé spatřit nebo do ní rovnou naskočit na lince 1.

Právo, 24. 3. 2018, č. 71, s. 13

Lidem bude číst knihu operní pěvkyně

Autorská čtení, debaty se spisovateli nebo zajímavé dílny si užijí lidé tento měsíc v KJM. Tradičně se v březnu uskuteční Velký knižní čtvrtek, na kterém se dospělí čtenáři setkají s autory knih, například s operní pěvkyní Dagmar Peckovou. Autorské čtení v březnu v knihovně v Koblížné bude mít i Martin Reiner. Program bude i v pobočkách knihovny v městských částech, třeba v Maloměřicích pokřtí knihy začínajících autorů.

Brněnský deník rovnost, 5. 3. 2018, č. 54, s. 3

Bookstart – S knížkou do života

Tento projekt je zaměřen na rodiny s dětmi ve věku 0-6 let a je rozdělen na 2 etapy. Záměr KJM na náměstí SNP je vytvořit komunitu maminek i tatínků a nově narozených dětí. Smyslem projektu je podpora čtenářské gramotnosti, metodika pro rodiče, jak pracovat s knihou pro tuto cílovou skupinou dětí, propagace možnosti půjčení didaktických hraček a pomůcek z našeho projektu Lekotéka a také pohádek namluvených na CD.

Severník, 2018, č. 4, s. 8

100 let, 100 knih – Festival RE:PUBLIKA 1918-2018 (pavilon Morava)

Vystaveno je 100 vybraných českých knih pro dospělé a 100 vybraných dětských knih. Poznejte to NEJ z naší literatury a bavte se! Zjistěte, jaké citáty jsou nejoblíbenější, i to v jaké poloze lidé nejčastěji čtou. Připravena jsou pro vás relaxační lehátka, obří puzzle i Literární salon, ve kterém budou probíhat kulturní, divadelní a hudební vystoupení.

Brněnský deník Rovnost, 18. 5. 2018, č. 114, příloha FESTIVAL RE:PUBLIKA

KJM v Brně, pobočka Kníničky informuje

S automatizací naší pobočky získali čtenáři možnost půjčování i na jiných automatizovaných provozech KJM. V rámci spolupráce s eReading.cz mají čtenáři možnost stáhnout si přes katalog Carmen do mobilního zařízení nebo čtečky eReading.cz zajímavé knižní tituly.

Kníničský zpravodaj, 2018, č. 6, s. 11

Stavba nové knihovny v Husovicích na Musilce se blíží ke konci

Nová Knihovna Jiřího Mahena se bude nacházet na ulici Musilova, vedle budovy KS Omega. Samotná knihovna bude díky výtahu bezbariérová a bude se v ní nacházet i prostor pro maminky s malými dětmi. Určitě se můžeme těšit na to, že knihovna bude spolupracovat se školami, rodinami, s dětmi a seniory.

Severník, 2018, č. 7, s. 5

Posedte a počtete si

Literární lavičky poskytují nejen odpočinek pro unavené nohy, ale především nabídku knih opravdu pro každého. Projekt odstartovala KJM v Brně před třemi roky a v září pokřtí již osmou literární lavičku, tentokrát v městské části Starý Lískovec. Knihy v lavičkách jsou pravidelně doplňovány, přístupny jsou nonstop a zdarma pro každého.

Šalina, 2018, č. 9, s. 23

Seznamte se s Kleinovým palácem

Už jste někdy navštívili historickou budova Kleinova paláce, který sádlí přímo na nám. Svobody. Nyní máte jedinečnou možnost zúčastnit se exkurze jinak uzavřeného objektu... Vedle komentované prohlídky interiéru se mohou návštěvníci seznámit také s IN-centrem. Jedná se o detašované pracoviště Ústřední knihovny, které se věnuje vzdělávacím aktivitám souvisejícím zejména s informační gramotností.

KAM v Brně, 2018, č. 11, s. 54